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80at 200 b = 1200

⇒ 200 b = - 80 a t 1200
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- 5atm

(4 ) 解 の 公式 より

x =

8 ±√ -8) - 4 × 1 × 4

2 × 1

8 ±√488
=

2

8 ± 43
=

2

= 4 ± 23mmm



C 5) y = ax ' において 、 xが P から
qまで変化する

ときの 変化 の 割合 は 、 alp + f '
mm

Y = ax
' において 、x が 3 から 9 まで変化 する

ときの 変化 の 割合 は

a , (3 + 9 ) = 12 a

一方
、

、 2 x + 1 において 、変化 の割合 =傾き

だから
、

変化の 割合 は 一 2 . よって

12a = - 2

1

: a- -

6
mm

( 6 )

円 の 中心 を O とする
。

LEOF=
= 400応

LEAF = I × 40
~回

= 200

AH = 2 EE より
LACH = 2 XLEAF

= 2 × 200
= 4m



BE = EF より

LBHC = LEAF
= 200

0 PCH の 内角 の 和 は 180
” だから

LCPH = 180~ -(20 + 40 )

=120
mm

(7 ) 樹形 は 以下 の 通 り
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② 42
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③ 怒

に意文墜
5 45

カードの 取 り 方 は 全部 で 20 通 りあり 、 そのうち
3 の 倍数 でないのは 12 通 り。 よって 求 める確率は、

旦
=
三

20 …

18 ) 出題 ミスにより 解答 なし



②
( 1 ) 6 番目

1 2 510 17 26 左国 より 36
～
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12) n 番目 の ① の X の 位置 に 入 る 数 は 、 で
m

あるから 、 n番目 の 山 の Y の 位置に 入 る 数 は、
nから n - 1 をひくことで 求 めることができる
un

したがって 、n番目 の

D の Y の 位置 に 入 る

- ( 一
1

ー

1

ー
…

1
数 を 計算すると 、

n個 ㎡ -N - 1 )

= n
2
- n +

1

n - 1 回 ひく となる
mmm

ー
AAAA

ー
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( 3 )

Z を 左国因 の 位置 とする
。

Z (2 ) より
X = 82 = 64

Y = 82 - 8 + 1

= 57
また 、( 2 ) と同様 に
て = Y ー ( n - 1 )

= Y - n + 1

よえ= 57 - 8 + 1

= 50

よって 、求 める 自然数 の 和 は 50 ~ 64 までの和 であり
ー

50 + 51 t 52 + 53 + 54 + 55 + 56 + 57 + 58 +59 t

60 + 61 + 62 + 63 + 64

活減制。約 5上55約+ 57
114 1114 + 114 + 114 + 114 + 114 + 114 + 57

= 114 × 7 + 57
= 798 + 57
= 855
mm



③
( い ) 点 +出 + 点 = 15 回

～

1 O ～15 15~20 20~25 累積度数
よって 、累積相対度数は

凸
= 0 . 75
m20

(2 ) ひなたさんのデータを 小 さい 順 に 並 べる

中央値 上位データ
☆
;四分位数

の o 0 o 0 の 0 0 : σ 0 σ 0 ;0000
～んー～ー

10~ 15 15 ~20 20 ～25 25 ～30 30 ～35

よって 、 ひなたさんの記録 において 、 第 3 四分位数
が属 する 階級は 30 回以上 35 回末満

m～～～
んであり 、

その

階級値 は

30 + 35
= 32

.

5 回
mm2

(3 )

⑦ : しおんさんの 記録 の最頻値は 6 回 で 、 そのときの

階級 は 20回以上 25 回未満 なので
、
正 しい

インしおんさん 。 ひなたさんの記録 において、最小値 が
含 まれる 階級 はともに 10 回以上 15 回未満 で

あるが 、具体的 な記録は 分 からないので、 誤り



⑨しおんさんのデータをトさ …順に 並 べる
中央値

0000000000 : 0000000000
～NL

1O ～ 15 15～20 20 ～25 25～30 30 ～35

しおんさんの 記録 において 、 中央値が 含 まれる 階級
は 20 回以上 25 回末満
～

一方
、
ひなたさんの 記録において、 中央値が 含 まれる

階級 は 、( 2 ) ☆ より25回以 ±30 回未満
～

よって
、
しおりさんの記録 における 中央値 は 、 ひなたさん

の 記録 における 中央値 より 小 さいので 正 しい

I :

しおんさんの 平均値 階級値
匹
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～20

ひなたさんの 平均値

=

12
.

5 × 1 + 17
.

5 × 2 + 22
.
5 × 3 + 27 . 5 × 4 + 32

.

5 × 6

16

12 .

5 + 35 + 67
.
5 + 110 + 195

ニ

/ 6

=
凹
/ 6

= 26
.

25 回
m～



よって 、しおりさんの平均値 の 方 がさ … ので 誤 り

④
し)

求める直線 の 式 を

y = axtb とおく

グラフより Y 切片 は 6

だから、 b = 6 .

⇒ y = ax + 6

また 」 ( 10 , 0 ) を 通るから
0 = 10at 6

⇒ - lOa = 6

. a - -
3

よって 、 はーBx
…～

(2 )

13 時 15分 に 出発 したバス
の直線 の式 を Y = axtb
とおくと

、
( 15 .

0 )
,
( 30

,
6 )

を通 るから

O = 15atb ー ①

- ) 6 = 30atb ー②
_ 6 = - 15 a

a = I



2
a = 5 を ① に代入 して

O = 15 x
5
tbab = - 6

よって y -5mnt ⑦

13 時 20 分に 出発したバスの 式 を = mxtn とおくと 、
(20 , 6 ) , (30 , 0 ) を 通 るから

6 = 20m th ー③
ー ) 0 = 30m th ー④

6 = - 10m

3
m = -

5

m = - 3 を ④ に代入 して

0 = 30 × ( - 5
)
en * n = 18

よって Y = - 》 +8～ー@

すれ違うのは 、 ⑦ と ⑨ を連立 させれば良 い 。 ⑦ に ⑨
を代入 して

- 3 x + 18 = 5x ー 6 { Y -
Bx - 6 ー③

Y - -
3
xt18ー⑨

⇒ - x = - 24
. .x = 24



x = 24 を ③ に 代入 して

y =× 24 - 6
=弩 - ⑤
=号 = 3

.
6

よって 、 13 時 24
分～～

に駅 から 3
.

6 km
～

地点ですれ違う

⑤
( い )

点 B は 点 A と Y軸

について 称称 なので
点 B の x 座標 は 2

.

4 点 B は 必 x上にあり
2 2

、√

(2 . 1 )
x = 2 だからー レ

こ 出入 で
= 1 :

、

B

( 2 .1 )

また
、

AB = 2 - -2 ) = 4
であり

、

口 ABCD は 正方形 だから BC = 4

よって

点 C の x 座標 : 2

点 C のは 座標 : 1 + 4 = 5 } C 2.～



(2 )

点 E を 通り 口 ABCD の

面積 を 2等分 する直線を

e とする
\

= 2 直線 l は 口 ABCD の
“

l

E

楽
= 2 中央 を 通 るから

、
直線e

×
\

± の Y 切片は 、

3
1 + 2 = 3
～

また 、 点 E は 必 x 上 にあり 、

つx ニー 3 だから

Y : 必 [ -3 )
:

9
: . E (-

3
. )=

女

直線 との 式 を = ax 凸とおCE EC - 3 . 47 ) を
通 るから

49 =
- 3 a + 3

9

ゃ 3a = 2 - 4
了

ニ
ー

4

.
. a = 4

よって 、 出 xt 3
mm



( 3 )

点 F は 出xt 3 上 に

あり x = ー 2 だから

Go
、

H Y = 出 x (-2 ) 「 3
E 0

昨

」2 6

l 議 M
= 一 ⇒+ 2

3
=5 . . F( -

2 ,

5
)

点 H は 出xt 3 上 にあり x = 2 だから

Y 二 # × 2 + 3

=
十

+ 世
2

7
< . H (

2 ,

1 )ニー

2

よって

FA = 5 - に ②
5

HB =-= 2
AM = BM = GM = 2

より

7
ロ AMGF = (3 + 2 ) × 2 × 王 =2

9
BM BHG = (5

+
z)× 2 × 上 = ュ



したがって 、 面積比 は

DAMGF : OMBHG = 7 :

z

9

= 7 : 9
mm

⑥
し)

O ABD と OCED に

おいして 、

正三角形 の 辺 の 長 さは
等 しいから

DA = DC ー ①

DB = DE 一②

また 、

LADB = 60 - LBDC ー ③
LCDE = 60 - LBDC ー ④

③
.
④ より

LADB = LCDE 一 ⑤
①
,
②

.
⑤ より

2 組 の 辺 とその 間 の 角 がそれぞれ 等しい
したがって

OABD ≡ OCED (証明終わり )



(2 )

しりより OABD ≡ OCED
'

だから 、

面積は 等しい…
4

ロ BCED =ODBC +」 CED
～

= ODBC + OABD
～

1 = OACD

よって 、 正角形ACD の 面積を求 めれば良 いい

点 D から AC に 垂線を
'

下 ろした 足を H とすると
、

山 AH = CH
より AH =2 cm

“ ODAH で 評平方
の

定理
い遺 より

DH =√ 4 - 2 ] = 」 16 - 4
+

= 2√3 =√坂 = 23

よって OACD の 面積 は

I , 4 × 2.√ 3 =4
√

3

ロ BCED = OACD より

ロ BCED = 4Bcmn


